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Informazioni importanti

Important information

I Concessionari ed i distributori sono entità indipendenti ed autonome, e non sono possedute da CRANCHI®. 
Pertanto essi non hanno assolutamente la facoltà di impegnare CRANCHI®, o qualsiasi suo sussidiario, in 
contratti, accordi o impegni che non siano stati accettati per iscritto da CRANCHI®.

In alcuni esempi qui riportati, CRANCHI® ha fatto riferimento a misure, caratteristiche e altri dettagli che si 
riferiscono a paesi particolari, e non viene fornita garanzia da CRANCHI® che le stesse siano riscontrabili nel 
Vs. paese.

Nonostante l’impegno di fornire informazioni sempre più accurate, i dati riferiti alle prestazioni e all’autonomia 
che la Cantiere Nautico Cranchi® S.p.A. divulga in buona fede, sono da considerarsi puramente indicativi. Essi 
non impegnano né vincolano in alcuna misura la Cantiere Nautico CRANCHI®.

Si tratta di dati effettivamente rilevati presso il nostro Marine Test Centre sull’Adriatico, riferiti all’imbarcazione 
nuova, senza antivegetativa, con carico leggero, in condizioni ambientali ottimali, e devono servire solo come 
guida. Fattori quali sporco sulla carena, qualità dell’antivegetativa e del carburante, stato dei flaps, danni 
alle eliche, problemi ai motori, temperatura dell’acqua, dell’aria e del carburante, condizioni atmosferiche av-
verse (mare, vento), condizioni di carico particolari (carburante, acqua, dotazioni di sicurezza, equipaggia-
mento, accessori extra) e numero dei passeggeri imbarcati, possono influenzare negativamente le prestazioni 
dell’imbarcazione. 

Per queste ed altre ragioni i dati relativi alle prestazioni non possono implicare la garanzia o la responsabilità 
della Cantiere Nautico Cranchi® S.p.A.

“HARD TOP”, “FLYBRIDGE YACHT” e ”YACHT CLASS”, sono segni distintivi di classi di imbarcazioni uti-
lizzate dalla CRANCHI®; le imbarcazioni realizzate dal Cantiere Nautico Cranchi® e meglio illustrate nel 
presente listino unitamente a tutto quanto in esso contenuto (testi, disegni, immagini, rilievi e fotografie) sono 
protetti dal diritto di riproduzione. Vige pertanto il divieto di riprodurre quanto sopra. Tutto quanto riprodotto 
senza esplicita autorizzazione scritta da parte della CRANCHI® sarà perseguito nelle forme di legge, impre-
giudicato ogni diritto di richiedere il risarcimento dei danni.

Dealers and distributors are independently owned and operated entities, and therefore CRANCHI® dealers 
and distributors are not owned by CRANCHI or any subsidiaries or other related entity of this company nor 
are they their agents. Therefore they have absolutely no authority to commit CRANCHI®, or any subsidiary or 
other related entities of CRANCHI® to any pledge, contract or agreement in any form or by any means unless 
first accepted in writing by CRANCHI®.

In some examples herein CRANCHI® have referred to measurements, specifications or other detail applicable 
to a particular territory and no guarantee is given that these are applicable to your territory.

Notwithstanding the commitment to supply information with ever increasing accuracy, the data referred to with 
regards to performance and autonomy that Cantiere Nautico CRANCHI® S.p.A. divulges in good faith are to be 
considered purely indicative. They do not commit or tie Cantiere Nautico CRANCHI® in any way whatsoever.

Every attempt has been made to give accurate information, but performance and range figures are estimates 
given as a guide only. Dirt or growth on the hull, tunning of the engines, size, make of engines fitted, damage 
to propellers, the temperature of the air and water, the weight of fuel, water, stores, number of people, propel-
ler pitch, quality of fuel and other matters, can all affect a boat’s performance and range. For these and other 
reasons we can give no performance, range or other guarantees, and neither such guarantees nor anything 
contained herein constitutes an offer of contract or any representation or agreement, or may otherwise be 
relied upon. 

“HARD TOP” and “FLYBRIDGE YACHT”, “YACHT CLASS” are distinctive names of classes of boats used 
by CRANCHI®.

The boats built by Cantiere Nautico CRANCHI® and better illustrated in this leaflet from an overall point of 
view (texts, designs, images, reliefs and photographs) are protected by reproduction rights. Therefore, it is 
forbidden to reproduce everything mentioned above. Anything reproduced without prior written authorisation 
by Cranchi® will be pursued in law, without prejudicing any right to claim for damages.

Specifications contained on the web site are samples only and should not be relied upon and may refer to 
models only intended for sale in a particular territory and not generally.



Informations importantes

Concessionnaires et distributeurs sont des entités détenus et exploités indépendamment 
donc ne sont pas de propriété de CRANCHI ®.

Par conséquent, ils n’ont absolument aucune autorité pour engager CRANCHI ®, ou une de ses filiales, dans 
contrats, accords ou engagements à moins qu’ils soient acceptés par écrit par CRANCHI ®.
Dans certains exemples CRANCHI ® ont mentionné des mesures, spécifications ou autres détails applicables 
à un territoire particulier et aucune garantie n’est donnée par CRANCHI que  sont applicables à votre territoire.

Malgré l’engagement de fournir des informations avec de plus en plus précision, les données visées en ce 
qui concerne les performances et l’autonomie que Cantiere Nautico CRANCHI ® SPA divulgue de bonne foi 
doivent être considéré comme purement indicatif. Ils n’engagent Cantiere Nautico CRANCHI ® de quelque 
manière que ce soit.

Tous les efforts ont été faits pour donner des informations précises, mais la performance et les chiffres 
d’autonomie mentionnée sont fournis à titre indicatif uniquement. La saleté ou la croissance de la coque, la 
taille, marque des moteurs installés, les détériorations éventuelles des hélices, la température de l’air et de 
l’eau, le poids du carburant, de l’eau, le numéro de personnes, le pas de l’hélice, la qualité du carburant et 
d’autres paramètres peuvent influer les performances et l’autonomie du bateau. 

Pour ces raisons et d’autres que nous pouvons donner, pas de performances, l’autonomie ou d’autres garan-
ties, rien ne constituent nullement une offre de contrat, ou toute représentation ou d’un accord, ou peut autre-
ment être invoquée.

“HARD TOP” ,FLYBRIDGE YACHT et YACHT CLASS, se distinguent noms des classes de bateaux utilisés 
par CRANCHI ®.

Les bateaux construits par Cantiere Nautico CRANCHI ® et mieux illustré dans cette notice d’un point de 
vue global (textes, dessins, images, reliefs et photographies) sont protégées par des droits de reproduction. 
Par conséquent, il est interdit de reproduire ce qui est mentionné ci-dessus. Tout ce qui est reproduit sans 
autorisation préalable écrite de Cranchi ® sera poursuivi par loi, sans aucun préjudice de réclamer des dom-
mages et intérêts.

Informaciónes importantes
Los Concesionarios y distribuidores pertenecen a entidades operadas independientemente, y por lo tanto, no 
son propiedad de CRANCHI®.

Por ello no tienen ninguna autoridad para comprometer CRANCHI ® o

cualquier subsidiaria o entidad relacionada con CRANCHI ® en cualquier acuerdo,contrato o aval en ninguna 
forma o por cualquier medio a menos que sea primero aceptado por escrito por CRANCHI ®.

En algunos ejemplos mostrados aquí CRANCHI ® se ha referido a las mediciones, especificaciones y otros 
detalles aplicables a un territorio particular y CRANCHI ® no ofrece garantía  de que estos sean aplicables 
a su Pais.

A pesar del compromiso de suministrar información con cada vez mayor exactitud, los datos a que se refieren 
en cuanto a rendimiento y autonomía que Cantiere Nautico CRANCHI® Spa divulga de buena fe deben ser in-
dicados a título orientativo. Ellos no compromiten o empaten Cantiere Nautico CRANCHI ® en modo alguno.

Se ha hecho todo lo posible por ofrecer informaciónes correctas, pero el rendimiento y las cifras de al-
cance son estimaciones dadas sólo como una guía. La suciedad en el casco, calidad del antifouling,del 
carburante,estado de los flaps, problemas a los motores instalados, daño a las hélices, la temperatura del aire 
y del agua, el peso del combustible, el agua, almacenamiento, número de personas, paso de la hélice, calidad 
del combustible y otros factores pueden afectar rendimiento y alcance del barco. 

Por estas y otras razones los datos relativos al rendimiento no pueden implicar la garantia o la responsabilidad 
de CRANCHI®.  Lo que es contenido en este documento no constituye una oferta de contrato o represent-
ación o acuerdo, o puede ser reseñado como tal.

“HARD TOP”, ”FLYBRIDGE YACHT” y “YACHT CLASS” son distintivos nombres de las clases de barcos 
utilizados por CRANCHI ®. Los barcos construidos por Cantiere Nautico CRANCHI ® y mejor ilustrados en 

la presente lista de precios (textos, diseños, imágenes, relieves y fotografías) están protegidos por derechos 
de reproducción. Por lo tanto, está prohibido reproducir todo lo mencionado anteriormente. Cualquier re-
producción sin previa autorización escrita de Cranchi ® sera perseguible conforme a la Ley, sin perjuicio de 
cualquier derecho a reclamar por daños y perjuicios.



Listino Prezzi suggerito

Il presente listino annulla e sostituisce ogni precedente.
I prezzi indicati sono in Euro I.V.A esclusa.

I prezzi indicati sono Franco Stabilimenti della Cantiere Nautico Cranchi® S.p.A. - Italia.

La lunghezza f.t. indicata sul presente listino prezzi (e sui cataloghi) si riferisce anche alle parti asportabili 
dell’imbarcazione. La lunghezza fuori tutto dello scafo è quella riportata con la dicitura: ”Lunghezza scafo m”.

I prezzi non comprendono il costo dell’iscrizione obbligatoria dell’apparecchio V.H.F.

Le caratteristiche estetiche e di motore, le prestazioni e l’autonomia, i dati tecnici, gli equipaggiamenti e gli 
arredamenti delle imbarcazioni possono variare rispetto a quanto descritto ed illustrato in questo listino.

Le caratteristiche aggiornate vengono fornite al momento dell’ordine di acquisto o dietro richiesta di un 
concessionario ufficiale CRANCHI®.

Disegni, immagini e informazioni tecniche per le novità della stagione sono indicative. Vi preghiamo di verificare 
l’allestimento e i dati tecnici con la concessionaria prima della firma del contratto d’acquisto.

La Cranchi® si riserva in ogni momento il diritto di modificare i prodotti fabbricati e/o venduti senza necessità di 
preavviso e senza l’obbligo di aggiornare i prodotti già costruiti e/o venduti.

Le caratteristiche per modelli venduti nei diversi paesi possono variare, così come le caratteristiche ed i modelli 
possono variare o essere tolti dalla produzione in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso.

Cranchi® lavora costantemente al perfezionamento di tutti i modelli da essa prodotti. Le imbarcazioni Cranchi® 
vengono vendute in oltre 60 paesi, nei quali non vige la stessa normativa per quanto concerne il diritto di 
navigazione e per quanto concerne le norme di costruzione ed omologazione. Conseguentemente piccole 
differenze possono sussistere tra imbarcazioni appartenenti allo stesso modello ma vendute in Paesi diversi. 

Data l’instabilità della quotazione dei cambi e la tendenza inflazionistica internazionale, nonché la limitata validità dei 
prezzi da parte dei fornitori, la CRANCHI® si riserva di rivedere il presente listino prezzi senza necessità di preavviso.

Sul prezzo degli accessori extra (vedi listino) di cui venga fatta richiesta di installazione in data successiva 
all’ordine dell’imbarcazione, sarà applicata una maggiorazione pari al 10%.

La garanzia sull’impianto elettrico ed elettronico decade nel momento in cui ci sia da parte del cliente 
manomissione o uso improprio, o a seguito di diverse installazioni elettriche o elettroniche.

Wichtige Informationen
Die Vertragshändler und Händler sind unabhängig und selbständig. Sie sind nicht Besitz von CRANCHI® und 
daher keinesfalls befugt, für CRANCHI® oder irgendeines seiner Zweigunternehmen Verträge, Vereinbarun-
gen oder Verbindlichkeiten einzugehen, die nicht schriftlich von CRANCHI® akzeptiert wurden.

In einigen hier angeführten Beispielen bezieht sich CRANCHI® auf Maße, Eigenschaften und sonstige Details, 
die bestimmte Länder betreffen. CRANCHI® übernimmt keine Garantie, dass diese auch für Ihr Land zutref-
fend sind.

Trotz unserer Bemühungen immer präzisere Informationen zu bieten, haben alle von der Schiffswerft CRAN-
CHI® S.p.A. im guten Glauben hinsichtlich Leistungen und Reichweite weitergegebenen Daten lediglich infor-
mativen Charakter. Die Schiffswerft CRANCHI® ist in keiner Weise daran gebunden.

Es handelt sich um Daten, die tatsächlich in unserem Marine Test Center an der Adria erfasst wurden. Sie 
beziehen sich auf die neue Yacht, ohne Antifoulingschutz, mit leichter Beladung und unter optimalen Umge-
bungsbedingungen. Sie sollen nur als Anhaltspunkt dienen. Faktoren wie ein verschmutzter Schiffsrumpf, 
die Qualität des Antifoulingschutzes und des Treibstoffes, der Zustand der Flaps, Schäden an den Schiffss-
chrauben, Motorprobleme, Wasser-, Luft- und Treibstofftemperatur, widrige Witterungsbedingungen (Meer, 
Wind), besondere Beladungsbedingungen (Treibstoff, Wasser, Sicherheitsausstattung, Ausstattung, Sonder-
zubehör) und Anzahl der Passagiere an Bord können die Leistungen der Yacht negativ beeinflussen.

Aus diesen und anderen Gründen können die auf Leistung bezogenen Daten keine Garantie oder Haftung 
vonseiten der Schiffswerft CRANCHI® bedeuten. 

„HARD TOP“, „FLYBRIDGE YACHT“ UND „YACHT CLASS“ sind von CRANCHI® verwendete Klassenbe-
zeichnungen der Schiffe. Die von der Schiffswerft CRANCHI® gefertigten und in dieser Preisliste näher bes-
chriebenen Yachten sowie der Inhalt der Preisliste (Texte, Zeichnungen, Abbildungen, Messungen und Fotos) 
sind durch das Vervielfältigungsrecht geschützt. Die Vervielfältigung von Obengenanntem ist daher untersagt. 
Alle Vervielfältigungen ohne ausdrückliche schriftliche Genehmigung durch CRANCHI® werden in gesetzli-
cher Form verfolgt, unbeschadet des Rechts auf Schadenersatz.



Suggested Retail Price List

Suggested Retail Price List.
This price list replaces all previous price lists.
All prices are in Euro, V.A.T. excluded.
Prices are ex Cantiere Nautico Cranchi® S.p.A.: Plants - Italy.

The length overall indicated in this catalogue, refer also to the removable parts of the craft. The length overall 
of the hull is the one indicated as “Length m …”.

The engine and aesthetic characteristics, performances and autonomy, technical data, equipment and 
furnishings of the boats can vary in respect of that described and illustrated in this price list.

Actual specifications for models sold in the various markets may vary and specifications and models may be 
changed or withdrawn at any time without prior notice.

Designs, photographic images and technical information about new boats and changes to the existing range 
are indicative. Please check the standard equipment and the technical data with the dealer before signing a 
purchasing contract.

Cranchi® reserves the right to modify manufactured and/or sold products at any time without prior warning and 
without the obligation of updating products already built and/or sold.

Specifications for models sold in different markets may vary and specifications and models may be changed or 
withdrawn at any time without prior notice.

Cranchi® constantly works to perfect all models built in their factories. Cranchi® boats are sold in over 
60 countries where the same norms are not in force with regards to navigation rights, construction and 
homologation. Consequently, small differences could exist between boats appertaining to the same model but 

sold in different countries.

Due to the fluctuations in the rates of exchanges, the international inflationary tendencies and the limited validity 
of the prices quoted by our suppliers, we reserve the rights to change the prices and specifications without prior 
notice.

For extra accessories (see list) to be installed on board, ordered after the order of the boat, a surcharge of a 
10% on the current price list will be applied.

Guarrantee on electrical and electronic system decays when the customer damages the system by different 
electric and electronic installation. 

Our staff and the staff of the dealers, will be delighted to give you advice on your favourite CRANCHI®. All our 
models are available, unless unexpected circumstances, for sea trials – by appointment only – at our Marine 
Test Centre on the Adriatic Sea.

Il ns. personale e il personale delle nostre concessionarie autorizzate, sarà ben lieto di consigliarVi in merito 
alla scelta della Vostra CRANCHI® preferita. Presso il Marine Test Centre sull’Adriatico, sono disponibili tutti i 
modelli per prove in acqua (salvo imprevisti). Fissate il vostro appuntamento con la concessionaria CRANCHI® 
a Voi più vicina.

Liste de prix suggérée

Cette liste de prix remplace toutes les listes de prix précédentes.
Tous les prix sont en euros, T.V.A. excluse.
Les prix sont départ usines Cantiere Nautico Cranchi ® SpA  - Italie.
La longueur Hors-Tout indiquée dans cette liste de prix, (et sur les catalogues) se réfère   également aux pièces 
amovibles du bateau. La longueur totale de la coque est celle qui est indiquée comme “Longueur de coque m“.

Les caractéristiques esthétiques, et de moteur, les performances et l’autonomie,  les données techniques, les 
équipements et le mobilier des bateaux peuvent varier par rapport a ce qui est décrit et illustré dans cette liste 
de prix.

Les caractéristiques mises au jour, sont fournis au moment de la commande ou à la demande d’une 
concessionnaire  CRANCHI® Les spécifications des modèles vendus dans les différents marchés  peuvent 
varier, les spécifications et les modèles peuvent être modifiés ou retirés à tout moment sans préavis.

Dessins, images photographiques et des informations techniques sur les nouveaux bateaux et des changements 
à la gamme existante sont indicatifs. S’il vous plaît vérifier l’équipement et les données techniques avec 
le revendeur avant de signer un contrat d’achat. CRANCHI® se réserve le droit de modifier les produits 
fabriqués et / ou vendu  à tout moment et sans avertissement préalable et sans obligation de mise à jour des 
produits déjà construit et / ou vendus.
Les spécifications des modèles vendus sur différents marchés varient, les spécifications et les modèles 
peuvent être modifiés ou retirés de la production à tout moment, sans préavis.



Lista de Precios Recomendada

Esta lista de precios sustituye a todas las listas de precios anteriores.
Todos los precios son en Euros, I.V.A. no incluida.
Los precios son Franco Astilleros Cantiere Nautico Cranchi ® SpA  - Italia.

La eslora total indicada en esta lista de precios (y en los catalogos), se refiere también a las partes desmontables 
del barco. La eslora del casco es la indicada como “Eslora casco m”.

Las características estéticas y de motor, rendimientos y autonomía, los datos técnicos, equipamiento y 
mobiliario de las embarcaciones pueden variar con respecto a que se ha descrito e ilustrado en esta lista 
de precios. Las caracteristicas puestas al dìa,son suministradas al momento del pedido de compra o sobre 
demanda de un Concesionario oficial CRANCHI®. 

Diseños, imágenes fotográficas e información técnicas sobre los nuevos barcos y los cambios en la gama 
existente son indicativos. Por favor, compruebe los equipos y los datos técnicos con el concesionario antes 
de firmar un contrato de compra.

Cranchi ® se reserva el derecho de modificar los productos fabricados y / o vendidos en cualquier momento sin 
previo aviso y sin la obligación de actualizar los productos ya construidos y / o vendidos. Las especificaciones 
para los modelos vendidos en distintos mercados podrán variar y las especificaciones y modelos podrán 
cambiar o ser retiradas de la produccion, en cualquier momento sin previo aviso.

Cranchi ® trabaja constantemente para perfeccionar los modelos construidos en sus Astilleros.

Los barcos Cranchi ® se venden en más de 60 países en los que las mismas normas no están en vigor, 
referente a los derechos de navegación, construcción y homologación. Por consiguiente, podrían existir 
pequeñas diferencias entre los barcos del mismo modelo pero vendidos en diferentes Países.

Debido a las fluctuaciones de los cambios, la inflación internacional la validez limitada de los precios ofrecidos 
por nuestros proveedores, CRANCHI® se reserva el derecho de cambiar los precios y especificaciones sin 
previo aviso.

Para los accesorios extras (véase la lista) que se instalarán a bordo, ordenados en fecha posterior  al pedido 
de la embarcación, se aplicará un recargo de un 10% sobre la tarifa actual. La garantìa en los aparatos 
eléctricos y electrónicos del sistema deja de tener efecto en el momento que exista ,por parte del Cliente, un 
mal uso de los mismos o al instalar sistemas eléctricos y electrónicos diferentes.

Nuestro personal y el personal de los Concesionarios autorizados, estarán encantados de darle consejos 
pare eligir su barco CRANCHI ® preferido. Todos nuestros modelos están disponibles, (a menos inesperadas 
circunstancias), para las pruebas en mar - con cita previa - en nuestro Marine Test Centre, en el Mar Adriático.

Rogamos tomen una cita con el Concesionario CRANCHI® màs cercano.

Cranchi ® travaille constamment pour perfectionner les modèles construits dans ses usines. Les bateaux 
Cranchi ® sont vendus dans plus de 60 Pays où les mêmes normes ne sont pas en vigueur s’agissant de 
droits de navigation , la construction et homologation. En conséquence,
petites différences peuvent exister entre les bateaux du même model mais vendus dans différents pays.

En raison des fluctuations dans les taux d’échange, la tendance inflationniste internationale et la validité limitée 
des prix proposés par nos fournisseurs, CRANCHI® se réserve le droit de modifier les prix et les spécifications 
sans préavis.

Pour les accessoires supplémentaires (voir la liste) à installer à bord après la commande
du bateau, un supplément de 10% sur le tarif en vigueur sera appliqué.

La garantie sur les systèmes électriques et électroniques est annulé, au moment de la manumission de la part 
du Client ou en suite à différentes installations électriques et électroniques différents.

Notre personnel et le personnel des Concessionnaires autorisés, seront ravis de vous donner des conseils sur 
le choix de votre model CRANCHI ®. Tous nos modèles sont disponibles, (sauf imprévues), pour des essais 
en mer chez notre Marine Test Centre sur la Mer Adriatique. On Vous invite à fixer un rendez-vous avec la 
Concessionnaire CRANCHI ® la plus proche.



Empfohlene Preisliste
Alle vorhergehenden Preislisten werden durch diese Preisliste ersetzt und verlieren ihre Gültigkeit.

Die angegebenen Preise verstehen sich in Euro exklusive Umsatzsteuer.

Die angegebenen Preise gelten ab Werk der Schiffswerft Cranchi® S.p.A. – Italien.

Die Länge o.a., die in dieser Preisliste (und in den Katalogen) angegeben ist, bezieht sich auch auf die an-
gebauten Teile der Yacht. Die Länge über alles des Bootsrumpfes wird mit der Beschriftung „Länge des 
Bootsrumpfes m“ angegeben.

Die Kosten für die verpflichtende Eintragung des V.H.F.-Geräts sind nicht im Preis enthalten.

Ästhetische Merkmale, Motoreneigenschaften, Leistung, Reichweite, technischen Daten, Ausstattung und Ein-
richtung der Schiffe können von den Beschreibungen und Erläuterungen in dieser Preisliste abweichen.

Die aktualisierten Eigenschaften werden zum Zeitpunkt des Kaufauftrags oder auf Anfrage eines offiziellen 
CRANCHI®-Vertragshändlers bekannt gegeben.

Zeichnungen, Abbildungen und technische Informationen in Bezug auf Saison-Neuheiten sind nicht verbindlich. 
Wir bitten Sie, Ausstattung und technische Daten mit dem Vertragshändler vor Kaufvertragsunterzeichnung 
zu überprüfen.



Dati Imbarcazione / Boat Features / Characteristiques du bateau / Datos Barco / Bootsdaten

Lunghezza fuori tutto ca.
Length overall approx.
Longueur HT
Eslora total
Gesamtlänge ca.

11,61 m 38 ft 1 in

Lunghezza scafo ca.
Length hull approx.
Longueur de coque
Eslora casco
Länge des Rumpfes ca.  

9,96 m 32 ft 8 in

Larghezza massima ca.
Beam max approx.
Largeur max
Manga max
Maximale Breite ca.  

3,88 m 12 ft 8in

Pescaggio alle eliche ca.
Draft (incl.props) approx.  
Tirant d’eau
Puntal 
Schraubentiefgang ca.

1,00 m 3 ft 3 in

Peso con motori ca.
Dry weight approx.
Poids avec moteurs
Peso con motor
Gewicht mit Motoren ca.  

8.800 kg 19.400 lb

Portata persone max e peso ca.
Passengers and weight approx.
Nombre de passagers
Capacidad personas
Passagierzahl und Gewicht ca.  

12/1.200 kg 12/2.650 lb

Carburante ca.
Fuel capacity approx.
Capacité de carburant
Depósito carburante
Treibstoff ca.  

600 l 131 UK gals 
158 US gals

Acqua ca.
Fresh water capacity approx.  
Capacité eau douce
Depósito agua
Wasser ca.  

190 l 42 UK gals 
50 US gals

M 38 ht



1

Acqua: impianto distribuzione direttamente dalla banchina
Water distribution system directly from the dock
Système de distribution de l'eau directement du quai 
Sistema de distribución de agua directamente del muelle
Wasser: Verteileranlage direkt von der Kaianlage

2

Acqua: manichetta avvolgibile
Roll-up foldaway hose
Tuyau d’eau enroulable
Manguera enrollable
Wasser: Aufrollbarer Schlauch    

3

Acque grigie: impianto raccolta doccia
Grey water: shower collection system
Eaux grises: système de recolte eau douche
Aguas grises: sistema de recogida agua ducha
Grauwasser: Duschwasser-Sammelanlage     

4

Allarme acustico/luminoso per acqua in sentina
Acoustic and visual alarm on the dashboard for water in the bilge
Témoin d’alarme sonore et lumineuse pour présence d’eau dans la cale
Alarma acústica/visual para agua en sentina
Alarm (akustisch/leuchtend) für Wasser in der Bilge     

5

Ancora Bruce 15 kg
Bruce anchor 15 kg
Ancre Bruce 15 kg
Ancla Bruce 15 kg
Bruce-Anker 15 kg     

6

Apertura antone motore servoassistita
Servo-assisted engine room hatch
Ouverture assistée du capot moteur
Apertura tapa motor asistida
Servounterstützte Öffnung der Zugangsluke zum Motorraum    

7

Batterie motori/servizi n° 3
Engine/on-board service batteries n° 3
Batteries moteurs/servitudes n° 3
Baterías motores/servicios n° 3
Motorenbatterien / Hilfsbatterien (3 Stk)     

8

Boiler elettrico 25 l
Electric boiler 25 l
Chauffe-eau éléctrique 25 l
Calentador agua eléctrico 25 l
Elektro-Boiler 25 l     

9

Bussola magnetica
Magnetic compass
Compas magnetique
Brújula magnética
Magnetkompass     

10

Cabina poppa Top
Stern cabin “Top” version
Cabine arrière version “Top”
Cabina de popa versión “Top”
Kabine Heck Top     

Motorizzazioni / Engines / Motorisation / Motores / Motoren / Motoren 

Volvo Penta 2xD4 EVC/E/DPH (2x260 HP) (2x191kW) € 243.500,00

Volvo Penta 2xD4 EVC/E/DPH (2x300 HP) (2x221kW)  € 254.000,00

Diesel 

Accessori standard / Standard features / Equipement standard / Accesorios estandar / Standardzubehör

Categoria di progettazione
Design category
Catégorie de navigation
Categoría Proyecto
Planungskategorie  

B

M 38 ht
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11

Caricabatterie automatico 35 Ah 3 uscite
Automatic battery charger 35 Ah 3 output
Chargeur de batteries automatique 35 Ah 3 sorties
Cargador de baterías automático 35 Ah 3 salidas
Automatisches Batterieladegerät 35 Ah 3 Ausgänge     

12

Catena 50 m - 8 mm
50 m - 8 mm chain
Chaine 50 m - 8 mm
Cadena 50 m - 8 mm
Kette 50 m - 8 mm     

13

Coperta antifiamma
Antiflame blanket
Couverte antiflamme 
Manta antillamas
Flammschutzdecke     

14

Correttori di assetto a lama Volvo Penta
Volvo Penta blade trim tabs
Correcteurs d’assiètte a lames Volvo Penta
Flaps de lamas Volvo Penta
Trimmer mit Lamellen Volvo Penta     

15

Cucina Iterby
Galley furniture by Iterby brand
Meubles cuisine marque Iterby
Muebles cocina marca Iterby
Kombüse der Marke Iterby     

16

Doccia pozzetto
Cockpit shower
Douchette de cockpit
Ducha en bañera
Cockpit-Dusche     

17

Estintori: nº 2 automatici nel vano motori + n° 1 manuale pozzetto
Fire extinguisher: nº 2 automatic in engine room + n° 1 manual in the cockpit
Extincteurs: nº 2 automatiques dans compart. Moteurs + n° 1 manuel dans cockpit
Extintores: n° 2 automáticos en local motores + n° 1 manual en bañera
Feuerlöscher: 2 Automatische im Motorenraum + 1 Manueller im Cockpit    

18

Frigorifero cabina 65 l
Cabin fridge 65 l
Réfrigérateur cabine 65 l
Frigorífico cabina 65 l
Kühlschrank in Kabine 65 l     

19

Hard-Top in vetroresina con tettino elettrico in doppia tela a grande apertura
Fiberglass Hard-Top with large opening electric roof - double canvas
Hard-Top en fibre de verre avec top éléctrique en double toile, grande ouverture
Hard-Top en fibra de vidrio con techo eléctrico en doble tela y gran apertura 
Hardtop aus Glasfaserkunststoff mit kleinem Elektrodach aus Doppelgewebe mit großer Öffnung  

20

Impianto elettrico 12V/CC 230V/CA      
Electric system 12V/DC 230V/AC      
Système éléctrique 12V/DC 230V/AC      
Instalación eléctrica 12V/DC 230/AC      
Elektrische Anlage 12V/DC 230V/AC     

21

Mezzo marinaio
Boat hook
Gaffe
Bichero
Bootshaken     

22

Pavimento interno e gradini accesso cabina in legno pretrattato antigraffio e antimuffa   
Saloon floor + steps to cabin in wood pre-treated anti-scratch and anti-mold     
Plancher salon et marches d'acces cabine en bois pré-traité anti-rayures et anti-moisissure   
Suelo salón y peldaños acceso cabina en madera pre-tratado anti-arañazos y anti-moho   
Fußboden innen und Zugangsstufen zur Kabine aus vorbehandeltem Holz gegen Kratzer und Schimmel 

23

Pompa autoclave
Water pump
Pompe autoclave
Bomba autoclave
Autoklavpumpe    



24

Portaparabordi a prua Inox n° 6
Stainless steel bow fender holders n° 6
Porte-defenses avant en inox n° 6 
Porta-defensas de proa en inox n° 6
Edelstahl-Fenderhalter am Bug (6 Stk)     

25

Presa corrente banchina 32 Ah con cavo di collegamento
Shore power 32 Ah with cable
Prise de quai 32 Ah avec cable de connection 
Toma de corriente muelle 32 Ah con cable conexión
Landstromanschluss 32 Ah mit Anschlusskabel     

26

Radio Fusion comando nel pozzetto
Radio Fusion with control in the cockpit
Radio Fusion avec commande de contrôle dans le cockpit
Radio Fusion con mando en bañera
Radio Fusion, Bedienung im Cockpit     

27

Tavolo salone richiudibile
Foldable saloon table
Table salon repliable
Mesa salón plegable
Salon-Tisch wieder einklappbar     

28

Teak: rivestimento parte del pozzetto
Teak laid part of the cockpit
Surfaces en teak de parties du cockpit
Superficies en teka de partes de la bañera 
Teakholz: Beplankung eines Teil des Cockpits     

29

Tergicristallo
Windscreen wiper
Essuie-glaces
Limpiaparabrisas
Scheibenwischer     

30

Timoneria elettronica e comandi motore elettronici
Electronic steering and electronic engines control
Direction éléctroniques et commandes moteurs éléctroniques
Dirección electrónica y mandos motores electrónicos
Elektrische Ruderanlage und elektrische Motorsteuerung     

31

Verricello elettrico 700 W
Electric winch 700 W
Guindeau éléctrique 700 W
Molinete eléctrico 700 W
Elektrowinde 700 W     

32

WC marino elettrico
Electric marine WC
WC marin éléctrique
WC marino eléctrico
Elektrisches Meerwasser-WC     

33

Zanzariere e oscuranti passi uomo
Mosquito nets and blind on hatch
Moustiquaires et obscurants écoutilles
Mosquiteras y oscurantes escotillas 
Moskitonetze und Jalousien an Luken     

34

Zanzariere oblò
Mosquito nets on portholes
Moustiquaires hublots
Mosquiteras ojos de buey
Moskitonetze für Bullaugen
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Accessori Extra / Extra Options / Equipement Optionnel / Accesorios Extra / Sonderzubehör

1

JOYSTICK + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance
JOYSTICK + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance
JOYSTICK + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance
JOYSTICK + Cruise control + Single lever control + Trip Computer + Power trim assistance
JOYSTICK + Cruise Control + Einhandsteuerung + Trip Computer + Power Trim Assistance

€ 9.250,00 

2

Acqua: impianto microaspirazione 
Bilge micro suction system
Système de micro-aspiration de cale
Sistema de micro-aspiración sentina
Wasser: Mikroansauganlage 

€ 500,00 

3

Acque nere: serbatoio raccolta 
Waste water tank
Réservoir eaux usées
Depósito aguas negras
Schmutzwasser: Sammeltank 

€ 2.480,00 

4

Aria condizionata 16.000 BTU 
Air conditioning system 16.000 BTU 
Climatisation 16.000 BTU
Aire acondicionado 16.000 BTU
Klimaanlage 16.000 BTU 

€ 5.730,00 

5

Asta bandiera in teak supplementare
Supplementary teak ensign staff
Mât de Pavillon en teak supplémentaire
Asta bandera en teka suplementaria
Zusätzlicher Flaggenstock aus Teakholz

€ 640,00 

6

Capottina chiusura poppa
Hood for stern closing
Taud de fermeture arrière
Capota de popa
Verdeck zum Verschließen des Hecks

€ 3.720,00 

7

Cuscino prensidole a prua + portaoggetti e portabicchieri + copertura
Bow sunbathing cuschion + storage and tin holder + cover
Coussins bain de soleil avant+ vide-poche et porte-verres + taud de protection
Colchoneta de proa + porta-objetos y posavasos + cobertura
Kissen für Bug-Sonnendeck + Ablagefach und Getränkehalter + Persenning

€ 2.130,00 

8

Doccia prua
Bow shower
Douchette avant
Ducha de proa
Bugdusche

€ 510,00 

9

Finestrino laterale apribile DX
Side opening window right
Fenetre lateral ouvrable droite
Ventana lateral con apertura derecha
Zu öffnendes Seitenfenster rechts

€ 910,00 

10

Finestrino laterale apribile SX
Side opening window left
Fenetre lateral ouvrable gauche
Ventana lateral con apertura izquierda
Zu öffnendes Seitenfenster links

€ 910,00 

11

Forno a microonde
Microwave oven
Four a micro-ondes
Horno microondas
Mikrowellenherd

€ 710,00 

12

Frigorifero pozzetto 
Cockpit fridge 
Réfrigérateur de cockpit
Frigorífico en bañera
Cockpitkühlschrank 

€ 1.510,00 
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13

GPS / Chartplotter a colori serie Garmin
GPS + colour chartplotter Garmin series
GPS + Chartplotter de couleur serie Garmin
GPS + Chartplotter de color serie Garmin
GPS/Farb-Kartenplotter der Serie Garmin

€ 4.560,00 

14

GPS / Chartplotter/Radar a colori serie Garmin
GPS + Chartplotter + colour Radar Garmin series
GPS + Chartplotter + Radar en couleurs serie Garmin
GPS + Chartplotter + Radar de color serie Garmin
GPS/Kartenplotter/Radar in Farbe der Serie Garmin

€ 6.820,00 

15

Generatore 4,8 kVA
4,8 kVA Generator
Générateur 4,8 kVA
Generador 4,8 kVA
Generator 4,8 kVA

€ 12.300,00 

16

Grill elettrico mobile pozzetto con coperchio in teak amovibile
Electric removable grill cockpit with removable teak cover
Barbecue éléctrique dans cockpit + couvercle amovible en teak
Barbacoa eléctrica amovible en bañera con cobertura en teka desmontable
Elektrogrill, Cockpit-Möbel mit entfernbarer Teakholz-Abdeckung

€ 1.330,00 

17

Invasatura
Cradle
Ber 
Cuna de transporte
Schlitten

€ 2.000,00 

18

Luci prua-poppa (kit) 
Bow/stern lights kit
Feux avant/arrière (kit)
Luces de proa/popa (kit)
Bug-/Hecklichter (Kit) 

€ 420,00 

19

Luci subacquee n° 3
Underwater lights n° 3
Eclairage sous-marin n° 3
Luces subacuáticas nº 3
Unterwasserlichter (3 Stk)

€ 1.870,00 

20

Maniglie laterali HT
HT side handles
Mains courantes latérale HT
Pasamanos laterales HT
Seitliche Griffe HT

€ 650,00 

21

Multistrumento DTS (temperatura-profondità-velocità) integrato nella strumentazione della plancia
Multi-instrument DTS (depth-temperature-speed) integrated in the helm position instruments
Multi-instrument DTS (profondeur-temperature-vitesse) integré dans l'instrumentation du tableau de bord 
Multi-instrumentación DTS (profundidad-temperatura-velocidad) integrado en la instrumentación cuadro 
de mandos 
Multi-Instrument DTS (Temperatur-Tiefe-Geschwindigkeit) integriert in die Steuerstand-Instrumente

€ 1.500,00 

22

Oscurante verticale poppa (ordinabile solo con capottina)
Vertical stern cockpit blind (can be ordered with the Hood only)
Obscurant vertical cockpit arrière (uniquement avec taud de fermeture)
Oscurante verticale (sólo disponible con capota)
Vertikaljalousie Heck (bestellbar nur mit Verdeck)

€ 600,00 

23

Oscuranti parabrezza e finestrature laterali
Blinds for windscreen and side windows
Obscurants pare-brises frontal et latéraux
Oscurantes parabrisas y laterales
Jalousien für Windschutzscheibe und Seitenfenster

€ 1.500,00 

24

Parabordi e copriparabordi (n° 6) 
N° 6 fenders + fender covers
N° 6 defenses + couvertures
N° 6 defensas + coberturas
Fender und Fenderbezüge (6 Stk) 

€ 630,00 

25

Passerella idraulica
Hydraulic gangway 
Passerelle hydraulique
Pasarela hidráulica
Gangway hydraulisch

€ 7.770,00 
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26

Pilota automatico Garmin
Autopilot Garmin
Pilote automatique Garmin
Piloto automático Garmin
Autopilot Garmin

€ 5.050,00 

27

Ricevitore/Trasmettitore dati sistema AIS (necessari VHF e Plotter GPS)
Data receiver/transmitter AIS system (required VHF and Plotter/GPS)
Système de reception/trasmission AIS classe B (requiert VHF et Plotter/GPS)
Receptor/transmisor de datos sistema AIS (necesario VHF y Plotter/GPS)
Datenempfänger/-sender AIS-System (erforderlich VHF und GPS-Plotter)

€ 1.180,00 

28

Riscaldamento senza A/C 
Heating System (not with air conditioning)
Chauffage (sans climatisation)
Calefacción (sin aire acondicionado)
Heizung ohne A/C 

€ 4.930,00 

29

Set Cranchi® di stoviglie - posaterie - bicchieri per 6 persone 
Set of Cranchi® crockery, cutlery and glasses (6 settings) 
Set Cranchi® assiettes, verres et couverts (6 personnes) 
Set Cranchi® vajillas, vasos; set cubiertos (6 personas) 
Cranchi®-Set mit Geschirr - Besteck - Gläser für 6 Personen 

€ 830,00 

30

Tavolo pozzetto in teak trasformabile in prendisole, con cuscino
Teak cockpit table convertible in sunbathing including cushion
Table de cockpit en teak convertible en bain de soleil, compris coussin
Mesa bañera en teka convertible en solárium, inclusa colchoneta
Teakholz-Tisch im Cockpit, in Sonnenliege umwandelbar, mit Kissen

€ 2.160,00 

31

Teak: rivestimento superficie plancetta
Teak laid swimming platform
Plage arrière en teak
Superficies bañera en teka
Teakholz: Beplankung der Badeplattform-Oberfläche

€ 2.640,00 

32

Teak pozzetto 
Teak laid cockpit
Cockpit en teak
Bañera en teka
Teakholz im Cockpit 

€ 2.800,00 

33

Telecomando verricello con contametri integrato
Anchor winch remote control with integrated anchor meter counter
Télécommande guindeau avec compte-mètres chaine 
Mando a distancia molinete con cuentametros cadena
Winden-Fernbedienung mit integriertem Meterzähler

€ 650,00 

34

TV LED salone + DVD + predisposizione pozzetto e camere prua/poppa
Saloon LED TV + DVD + prearrangement in the cockpit and bow/stern cabin 
TV LED en salon + DVD + predisposition cockpit et cabines avant/arrière
TV LED + DVD + predisposición en la bañera y cabinas proa/popa
LED-Fernseher Salon + DVD + Vorrüstung Cockpit und Bug-/Heckkajüten

€ 2.050,00 

35

VHF/DSC Garmin
VHF/DSC Garmin
VHF/DSC Garmin
VHF/DSC Garmin
VHF/DSC Garmin

€ 1.010,00 

36

Copia certificato CE
Copy of “CE” certificate and declaration of conformity
Copie du Certificat CE et déclaration de conformité
Copia Certificado CE y declaración de conformidad
Kopie des CE-Zertifikats

€ 450,00 

37

Certificato di costruzione
Builder’s certificate
Certificat de constuction
Certificado de construcción
Herstellerzertifikat

€ 450,00
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